

Tájékoztató a Pénzügyi Bizottság 2014. I. félévi munkájáról

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő társaim!

A pénzügyi bizottság tagjai:

Elnök: Szakmári Attila

Tagok.: Fodorné Szabó Erika

Pogány Sándor

Tóth Tamás

Berente Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetésében elfogadott általános feladatok, fejlesztések, beruházások intézmény fenntartási feladatok az I. féléves időszakban folyamatában elindultak, melynek előkészítésében és véleményezésében a pénzügyi bizottság minden esetben részt vett, és döntést hozott.

A pénzügyi Bizottság munkája sokrétű szinte minden önkormányzati döntést érintő kérdésben véleményezési és javaslattételi hatásköre van.

A fő feladatköre az önkormányzat költségvetési koncepciójának, költségvetésének, illetve a költségvetés módosításának előkészítése, megtárgyalása.

A költségvetési koncepcióban meg kell határozni az előzetes tájékozódás során javaslatként felmerült fő beruházási, fejlesztési célkitűzéseket, a hatékony gazdálkodás irányszámait, az intézmények fenntartásához, és magas színvonalú működéséhez szükséges lépéseket.

A részletes költségvetésben a koncepcióban meghatározott feladatok alapos átgondolás, egyeztetések után kerülnek konkrét végrehajtandó feladattá, melynek biztosítania kell az adott évi gazdálkodás, működtetés, zavartalanságát.

Intézményenként, szakfeladatonként tételesen áttekintette és tárgyalta át több fordulóban. A további átdolgozás érdekében javaslatot tett.

Megtárgyalta a bérleti díjak emelését.

A helyi adók adótételeit.

Véleményezte a belső ellenőrzési tervet, javaslatot tett az ellenőrzendő területekre.

Megtárgyalja és véleményezi a belső ellenőrzésről készített jelentés előterjesztését.

Figyelemmel kíséri a polgármester és a képviselők vagyonynyilatkozatának határidőben történő leadását.

A pénzügyi bizottság a feladatköréből adódóan véleményezési és javaslattételi jogkörét érintően főként pénzügyi tárgyú döntéshozatal előtt bizottsági ülést tartott.

Az első félévben, melyet a pénzügyi bizottságnak is tárgyalnia kellett, 223 nyilvános önkormányzati határozat született.

Javaslattevői és véleményezési jogkörét az első félévben 12 önkormányzati rendelettervezetnél érvényesítette.

Az első félévben a költségvetési rendeletben meghatározott beruházási és felhalmozási feladatok közül árajánlatok kérése, közbeszerzési eljárások lefolytatásának, eredményének megtárgyalása történt. A tervezett beruházások megvalósulásának nagy része a II. félévre tehető, de az előkészületi munkák megtörténtek.

Továbbá nagy volumenű beruházás lesz a 26-os út szennyvíztisztító telep közötti szennyvízcsatorna felújítás, a 26-os út melletti kerékpárút és buszmegálló felújítása. Megvalósult a Sajószentpéter-Berente összekötő út és a 26-os út közötti útszakasz felújítása. Elkezdődött az Óvoda bővítése. Részben megvalósult és a folytatódik a II. félévben a térfigyelő kamerák felszerelése az állattartó telepeken, a horgásztónál, a szabadidőparkban és a bányatelepen.

Az első félévben felújításra került az ipari út. Kialakításra került a szarvasmarha telep és megvásárolta a Település Gondnokság a 4 db tenyészállatot is. A START unka-program keretében a Település Gondnokság és a Műszaki ellátó Szervezet megvásárolta a pályázatban szereplő munkagépeket.

Az új intézmény működéséhez, és feladatainak ellátásához szükséges gépek berendezések is beszerzésre kerültek, illetve a géppark átadása a Település Gondnokság részéről megtörtént a Műszaki Ellátó Szervezet részére. Teherautót vásárolt az önkormányzat az intézmény részére 6.-Mft. értékben.

Az önkormányzat 2014. június 30-án 568,8.-M.-Ft-al rendelkezett. 450.-Mft, lekötött betétben állt rendelkezésére. A tárgyévben megvalósult, illetve megkezdett beruházások fejlesztések mellett az intézmények zavartalan és magas színvonalú működtetését is finanszírozta.

A lakossági támogatások és természetbeni juttatások a terv szerint alakultak.

A Képviselő testülettel és a Polgármesteri Hivatal, valamint az Intézmények dolgozóival az együttműködés zavartalan és zökkenőmentes, a segítségnyújtás kölcsönös, és az információcsere jónak mondható.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet a beszámoló elfogadására.

Berente, 2014-08-21

Szakmári
Attila
Pü. Biz. Elnöke